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TÁJÉKOZTATÓ 

 

az önkormányzati ASP ingatlanvagyon- kataszter szakrendszert használó 

önkormányzatok számára 

 

az OSAP 1616 - Jelentés az önkormányzatok tulajdonában lévő ingatlanvagyonról - 

adatszolgáltatás teljesítéséhez  

  

A tájékoztatóban leírt információkkal szeretnénk támogatni a rendszercsatlakozó 

önkormányzatokat az adatszolgáltatás sikeres megvalósításában. 

  

A kiválasztott évi statisztika csak akkor készíthető el a december 31-i állapotnak megfelelően, 

ha az aktuális évre vonatkozó adatmódosítás még nem történt. Ennek oka, hogy a rendszer a 

statisztikát az aktuálisan érvényes adatokból állítja elő. 

 

A statisztika számítása előtt javasoljuk lefuttatni az OSAP1616 statisztika potenciális hibák 

riportot (Riportok/OSAP1616 statisztika potenciális hibák). 

 

A riport alapján a kataszterben szereplő adatok ellenőrzendők, szükség esetén javítandók. 

 

 

 

 

 

A Statisztika/Generálás menüpontban az OSAP 1616 statisztika számítása felületen a 

statisztikai év kiválasztását követően, a [Statisztika számítás elindítása] funkcióval indítható el 

a statisztika generálásának folyamata.  
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A statisztikát az elkészítését követően ellenőrizni szükséges. A Riportok közötti OSAP 1616 

statisztika hibalista tartalmazza a Magyar Államkincstár által elvárt ellenőrzési 

követelményeket. Ezeknek az ellenőrzéseknek meg kell, hogy feleljen az elkészített statisztika. 

Ellenkező esetben a Magyar Államkincstár irányába a beküldés nem lehetséges. 
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Az elkészült, és az ellenőrzés által hibátlan statisztikai állományt a Statisztika/Generálás 

menüpontban OSAP 1616 statisztika mentése felületen, a [Beküldés] funkcióval tudja a 

felhasználó beküldeni a Magyar Államkincstár irányába. A beküldés előtt ki kell választani a 

statisztikai évet, valamint a [Felelős vezető] és a [Kitöltő] személyét. Rendkívül fontos 

kiemelni, hogy az itt kiválasztott személyek elérési adatai pontosan legyenek kitöltve és 

szerepeltetve a Keretrendszerben. A statisztikai adatszolgáltatás időszakában a felhasználók 

a statisztikát tetszőleges számban generálhatják és küldhetik be. 

 

 
 

 A beküldést a rendszer csak abban az esetben tiltja, ha a beküldés központilag letiltásra kerül. 

A rendszer ezt hibaüzenetben jelzi a szakrendszer felületén.  

 

 
 

Kizárólag a szakrendszer által előállított hibátlan statisztikai állomány küldhető be a felhasználó 

által a Magyar Államkincstár irányába. Amennyiben statisztikai hibát jelez a program, azt 

a szakrendszerben szereplő adatok módosításával és a statisztika ismételt előállításával 

tudják javítani a felhasználók.  

 

 

  



  

4  

  

Az OSAP 1616 statisztika megtekintése a Statisztika/OSAP 1616 statisztika megtekintés 

menüpontban lehetséges. A menüpontra kattintva a rendszerben található, már elkészített 

statisztikákat láthatjuk. A menüpontban visszakereshetők, és letölthetők az elkészített 

statisztikák, valamint ellenőrizhető a beküldés státusza. Ezen a felületen lehetséges a 

dokumentumok csatolása is a beküldött adatszolgáltatásokhoz. 

 

 
 

A dokumentum feltöltéshez az a statisztika sor választandó ki, -melyhez a dokumentumot a 

felhasználó csatolni kívánja, majd a [Csatolt dokumentumok] funkcióval megjelenik a 

dokumentum feltöltési felülete. 
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A File kiválasztása funkcióval tallózható a Pdf formátumú, csatolni kívánt dokumentum. A 

megjegyzésben megadható a dokumentum neve. A betöltés indításával a feltöltött dokumentum 

mentése megtörténik.  

 

Beküldött statisztika esetében a hozzá csatolt dokumentumok elérhetővé válnak a Magyar 

Államkincstár számára. 


